

正誤表（2023年5月15日更新）

2023年度合格目標版 中小企業診断士一次試験 一発合格まとめシート チェックテストにおきまして、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正させていただきます。

財務・会計

該当ページ	該当箇所	正	誤	更新日
8 24	第5問 ※2023/04/17以降にご購入の方は、内容修正済みです。	キャッシュフロー計算書（ 間接法 ）において	キャッシュフロー計算書（ 関節法 ）において、	2023/04/17
12 30	第11問 ※2023/04/17以降にご購入の方は、内容修正済みです。	A社は 以下 の投資案を	A社は 上記 の投資案を	2023/04/17
12 31	第12問 ※2023/04/17以降にご購入の方は、内容修正済みです。	A社は 以下 の投資案を	A社は 上記 の投資案を	2023/04/17
35	第15問 ※2023/05/15以降にご購入の方は、内容修正済みです。	解説 $ROE（\%） = E（当期純利益） / E（自己資本）$	解説 $PER（倍） = E（当期純利益） / B（純資産）$	2023/05/15
17 43	第23問 ※2023/05/08以降にご購入の方は、内容修正済みです	P社は、20X3年12月31日に S社 株式の80%を40百万円で取得した。	P社は、20X3年12月31日に B社 株式の80%を40百万円で取得した。	2023/05/08

以上